

## 山东边角料采用稀土氧化物生产设备

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 山东边角料采用稀土氧化物生产设备

项目名称：新建磁材工业废料回收生产稀土氧化物生产线建设地点：赣县工业园建设内容：新建一条具有国内先进水平的年产0吨稀土氧化物（其中氧化镨吨）生产线及相关设施建设条件项目主要利用稀土废料回收稀土氧化物，采用优溶法回收生产稀土氧化物，符合当前国家大力发展循环经济产业政策。项目生产技术是从湖南稀土金属材料研究所引进的具有国内先进水平的生产工艺，可以确保生产线生产的产品质量及经济技术指标，创造良好的社会效益。项目投资：万元市场预测：稀土素有“工业味精”的美称，随着现代科学技术的迅猛发展，已成为高科技新材料不可缺少的原材料。稀土永磁材料利用了稀土的特殊磁性能，制造各类超级永磁体，迄今稀土永磁已发展到第三代稀土铁系永磁体（钕铁硼）与传统的磁体相比，稀土永磁材料的磁能积要高出-倍，其山东边角料采用稀土氧化物生产设备磁性能也远高于传统磁体，故稀土永磁被称为当代“永磁之王”。从中国国内的情况来看，国内钕铁硼企业大约有多家，资料表明：磁材年产量递增速度在—%以上。今年月，安泰科技发布公告称，控股股东中国钢研科技集团(下称：钢研集团)与微山华能公司崔庄煤矿公司航天产业基金签署《山东微山湖稀土有限公司股权转让及增资扩股协议》，钢研集团持股%，为第一大股东。同时，钢研集团拟在山东微山经济开发区投资建设稀土产业园，项目规划建设占地约亩，主要建设微山稀土材料工程研究中心稀土抛光粉永磁及储氢合金专用稀土金属原材料及稀土产业园配套公共设施等项目。近期又有消息指出

## 山东边角料采用稀土氧化物生产设备

，钢研集团与山东省寿光市宏达稀土材料有限公司签署合作协议，共同出资组建钢研集团稀土科技有限公司。

钢研集团有望取得稀土话语权月日，国土资源部矿产开发管理司副司长薄志平表示，未来要继续打击稀土开发领域的违法违规行，推进稀土开发整合，进而探索建立稀土交易中心。值得一提的是，将成立的稀土协会拟任会长很有可能不是来自包钢五矿中色等稀土巨头，而是在稀土整合大潮中低调潜行的钢研集团前任董事长中国工程院副院长稀土学会理事长干勇。据记者了解，今年月日，国家工业和信息化部组织召开了中国稀土行业协会筹备工作会议，并在此会议上明确确定干勇为筹备工作的主要负责人。

而恰恰是干勇之前领导的钢研集团旗下公司安泰科技，从事钕铁硼稀土永磁等新材料与制品以及技术生产装备的研究开发设计生产和销售。业内人士认为，随着稀土行业协会的成立，稀土产业将更加受到监管层的重视，而协会的组织格局也表明今后龙头企业将会拥有更大的话语权。在钢研集团整合山东稀土之后，处于该集团稀土产业链下游的唯一上市公司安泰科技无疑将直接受益于大股东的稀土产业整合扩张战略。

据接近钢研集团的人士透露，整合微山湖稀土的主要目的就是要形成稀土行业的全产业链竞争优势，加强所属行业科研与生产工作，并稳定集团所属产业的原材料供应。

微山稀土矿为全国第二大稀土矿，也是全国三大轻稀土产地之占全国稀土储量的%左右，为全国唯一采用立井采掘的稀土矿；拥有我国唯一类似美国芒廷帕斯矿的稀土矿床，为我国三大轻稀土的典型代表。生产能力为年处理原矿石万吨，年产多品级稀土精矿吨，稀土氧化物吨，稀土抛光粉吨，稀土选矿捕收剂吨，年产值万元，利税万元。

钢研集团在稀土功能材料研发方面本就具有综合优势，在稀土永磁材料研究制备技术和实验设备检测设备等方面居国内领先地位，同时山东边角料采用稀土氧化物生产设备还在国内较早开展了一些新型材料研究开发并取得了较好成果。对于钢研集团与寿光市宏达稀土公司的合作，招商证券分析认为，山东边角料采用稀土氧化物生产设备标志着钢研集团继控股微山湖稀土矿后，正式进入稀土行业的中上游产业稀土资源二次利用领域。而作为钢研集团稀土产业链下游钕铁硼永磁材料的重要生产平台，安泰科技位于北京顺义的空港新材料研发基地，总规划建筑面积万平方米，目前投入使用万平方米，将建成以磁性功能材料为主的新材料产业外向型基地。稀土项目或注入安泰科技安泰科技钕铁硼磁体生产业务所需的主要原材料为轻稀土，公司于年开始建设的高端应用新型钕铁硼磁体生产线项目已完成全部设备调试，目前吨新产能处于热试中，全年产能吨。对于此前大股东钢研集团对微山湖稀土的收购行为，安泰科技月日曾表示其属于钢研集团行为，对公司业绩没有影响，但是“作为稀土的使用企业，我们集团十分关注稀土”。

才让告诉媒体，过去钢研集团并不直接涉足稀土，只是使用稀土，是从资源的保障安全的供给以及合理的价格这几方面来综合考虑的。现在，随着集团企业化以后，公司将立足于钢研集团现有的稀土永磁产业一些应用研究，向上向下都可能会有一些扩张和延伸。

他山东边角料采用稀土氧化物生产设备还透露：“与山东微山的合作也是偶然的的机会，山东在发展稀土及稀土产业的时候和我们有接触，地方政府希望我们在产业链的后端向山东的一些企业联合，自然而然就谈到了稀土这个可能性。因此，在钢研集团取得微山湖稀土项目之后，比较一致的预期是，钢研集团将打通集团上下游的稀土全产业链，而旗下安泰科技作为钢研集团稀土产业链下游唯一一个上市公司的平台将受益于原材料的内部供应。并且由于集团和安泰科技同时进入稀土产业上下游，难免形成一定的同业竞争，因此集团和安泰科技在未来稀土产业的整合预期明显存在。

招商证券在研报中表示，安泰科技作为集团整合稀土产业的唯一平台，未来整合山东稀土资源及寿光宏达的可能性极大。且鉴于安泰科技已投扩建了多个新材料产业化项目，包括非晶超薄带材高速工具钢料等主要产品已进入高速成长期，营收利润皆有可能实现迸发式增长以及稀土产业未来的整合预期。宏源证券也在最新一期研报中指出，公司凭借其突出的研发优势，无愧为中国新材料的龙头企业，非晶带材有望大规模生产，稀土产业链日趋完善值得期待，估值较行业平均水平可给予一定溢价，因而维持公司“买入”评级。其他研究机构也发布报告指出，安泰科技参与中国钢研对稀土全产业链的整合，从避免同业竞争角度考虑，集团未来也有望将稀土资源及下游加工业注入上市公司，并有望成为公司营收及盈利的最大来源。

处理量，高山东边角料采用稀土氧化物生产设备适用硬度不大于MPa成品粒度-mm产量-T/h山东边角料采用新能生产制沙设备最好，买石榴石采矿设备，质量好，价格优服务到位，全国最好的生产商。做为一个专业的砂石生产线设备的生产厂家，我们坚信我们的质量，完善我们的服务，定最合理的价格，以此来吸引更多的客户。从过完年到现在，已经很多全国各地的朋友来我公司考察，并且大部分客户已经购买我公司的设备投入生产了，目前山东边角料采用稀土氧化物生产设备还有部分客户山东边角料采用稀土氧化物生产设备还在考察，或已签订合同，交付定金，等设备一完工，就可以为他们发货投入生产了。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/GjzIShanDongr0D1S.html>